

湿疣疱疹:多发于男女生殖器及肛周、丘疹、肉芽、菜花状、红点、水疱、传染性、复发率高、选择医院是关键。 中药激活排毒 疣病疱疹 一次性治愈 杜绝复发

特邀中国性学会专家与我院泌尿专家免费大亲诊 我院技术力量雄厚,专家荟萃。耗巨资引进病毒定型、定量检测设备,会同中国性学会研究中心专家...

运用2009最新国际尖端技术——“生物基因本银针激活病灶。”全过程只需注射一针(仅需165元),使药液快速渗透至疣体根部...

特色治疗:男女病毒湿疣、疣、疹、龟头炎、非淋菌性尿道炎、支、衣原体感染、前列腺炎等泌尿系疾病。 医院地址:济南市花园路300号...

专家热线 0531-86959811

地址:济南市花园路300号,长途汽车站乘K107、K53、112路,火车站乘11、BRT5路市内乘118、201、113、122、106、165、44、45、30、37、8、3、79、K91、K98、K109、BRT2、BRT3路到“花园路口”站下车即到(林业大厦东邻20米)一楼泌尿科。

本报电话

本报文传电话 0531-86993336 0531-86991208 新闻热线 96706(省内市话) 督察考评 0531-85193182 要闻中心 0531-85193107 要闻部 0531-85193172 时事部 0531-85193172 政教新闻中心 0531-85193062 经济新闻中心 0531-85193064 地方新闻中心 0531-85193177 济南新闻中心 0531-85193100 机动新闻中心 0531-85193070 体育新闻中心 0531-85193101 文娱新闻中心 0531-85193210 呼叫中心 0531-85193302 办公室 0531-86990708

头条评论

代售点的小算计别挡了学生回家的路

5块钱对不少人来说可能不算多,可是对并无收入的大学生来说,基本上相当于半天的生活费。火车票代售点既然享受着代售资格,就必须履行相应的义务,执行国家对大学生的优惠政策。

本报评论员 葛亮

为了让大学生的回家路更畅通,铁路部门减免了火车票代售点学生票的手续费,并公布了举报电话。省城不少火车站代售点却以机器故障为由拒售学生票。这一惠及大学生群体的措施在这些代售点的小算计面前“停摆”了。

续费的时候就坏了呢?

5块钱对不少人来说可能不算多,可是对并无收入的大学生来说,基本上相当于半天的生活费;对贫困大学生来说,这5块钱更重要。寒风中,那些在可免手续费代售点前排起的长队,已足以说明5块钱并不是可有可无。代售点既然享受着代售资格,也就必须履行相应的义务,执行国家对大学生的优惠政策。哪怕这5块钱对大学生来说不重要,但只要主管部门规定了要减免,代售点也必须无条件执行。

从常理上来说,这么巧肯

定是有问题的。是不是因为少了5块钱的手续费,代售点的利益受损了,就不愿意白干了?笔者认为,这是很有可能的。但是从另外的角度来看,仅仅为了5块钱的利益就不卖票,不仅坏了代售点的名声,甚至还可能挡了一些大学生的回家路,真是得不偿失。要知道,那些靠近大学校园的代售点,平时的服务对象就有相当一部分是大学生,但到了关键时刻,就只顾自己不为他人着想,似乎也是一个短视的行为。

代售点的行为必须规范,否则,既会损害铁路行业

的声誉,也会损害学生的利益。那么,铁路部门是否需要进行一次调研,在优惠大学生的同时也考虑代售点的利益,尽可能做到两全其美呢?毕竟在市场经济的条件下,让一个群体为另一个群体无偿尽义务,总会遇到或硬或软的“抵抗”。一个好的政策要保证得到好的效果,良好的出发点仅是开始,周密到位的相关配套也是必不可少的。我们期待着铁路部门和代售点能共同努力,让好的政策真正产生好的效果,让大学生们能顺顺利利地回家。

声音

从整个经济形势来看,随着国内经济增长进一步向好,出口开始缓慢复苏,居民消费增加,上市公司业绩向好及市场的流动性充沛,2010年国内股市仍然处于上升的通道。——学者易宪容说。

全国各地发生的多起强制拆迁和侵占农田的案例说明,恰恰是地方行政权力,才是剥夺农民土地权利与侵犯18亿亩耕地红线的元凶。

——有媒体指出,仅在2009年,国家土地督察机构发现违法违规用地2868宗,这些案例大多是基层地方政府所为。

频频发生的跨国公司在华行贿案,对这些跨国公司固然是一个沉重打击,但也使中国的形象在全世界面前受到了巨大损害。

——有媒体认为,应加大改革力度,减少行政力量在市场准入中的作用,努力构筑起自由竞争的市场经济平台,让跨国公司的行贿丧失市场。

如果权力的本质不发生改变,那些通过阴暗或者灰色手段购买权力者的行为也断不会改变,只不过表面上还要表演一些堂堂正义。

——有媒体这样评论广西恭城瑶族自治县设立基金奖励考上公务员者。

相当一部分法律之所以缺乏“善法”的品质,是因为它们是部门利益而立的。

——有媒体说,有的政府部门可能不希望民众守法,而是更希望民众违法,或者创造条件让民众违法,如此才能利用法律赋予的手段实现部门利益从纸上走向现实。

在一个不知道或者假装不知道你们对于这个社会的贡献的地方,是会不会有人给予你们尊严、体面的。

——有媒体说,对于代课教师,使用“清退”这个说法,仿佛代课教师原本是一种不光彩的存在似的。

我国民主政治的发展还缺乏深入而系统的研究和整体而长远的战略规划。

——学者俞可平说。

本版投稿邮箱: zhangjinling@qlwb.com.cn

公民讲坛

合“规定”不合民意的听证更令人反感

如果说水价听证会均符合“规定”,那民众的各种意见与质疑,是否就只能“无理取闹”了?

徐经胜

1月5日《齐鲁晚报》报道,日前,国家发改委价格司有关负责人表示,针对部分媒体对哈尔滨、济南、福州等市水价调整听证会有关“问题”的质疑,国家发改委价格司已派出调查组进行了核实。发改委认为,各市水价听证会均符合规定。

近年来,几乎所有的价格

听证会都变成了“涨价会”、“听涨会”,民众对此意见纷纷,也有不少质疑听证会代表不能反映多数群众的意见。而现在,发改委价格司有关负责人表示,各地水价听证会均符合规定,这不禁让很多人失望。如果说水价听证会均符合规定,那民众的各种意见与质疑,是否就只能“无理取闹”了?或换一个角度来说,如果水价听证会均符合规定,

那这种“规定”或许有问题。

当前,我国的听证制度的确存在着不少的问题,要不然,社会各方面对听证会怎么会有这么大的意见?据了解,我国的价格决策听证会在制度设计时明确规定“由政府价格主管部门组织”,而被听证的对象往往是由其所主管或者由另一政府机构所主管,甚至可以说,听证会一般都是“老子”替“儿子”举办。这样的听证制度,就决定了听证会的组织者与被听证对象之间存在着千丝万缕的利益联系。而根据听证会的基本原理,有着利益牵连的一方应

该回避而不能参与更不能主导价格听证会。但目前的听证制度无法回避,解决这一矛盾,这或许就是公众对听证会越来越反感的根本原因。在这样的背景下,强调“各市水价听证会均符合规定”其实没什么意义,甚至只能让公众更为反感。

西方发达国家的听证经验也证明,只有由独立、超脱、具有权威性的机构主持听证,才能从根本上保证听证会不会流于形式,不会被相关利益集团操纵。而目前的各种价格决策听证会,大多不是由独立、权威的中间机构所举办,

一般都是“老子”替“儿子”举办听证会,这种听证制度所存在的先天不足,注定了目前的一些听证会难以真正替普通民众说话。因此,尽管发改委有关官员表示水价听证会均符合规定,而民众意见纷纷是再正常不过的事情了。

如果听证制度的这种先天缺陷得不到纠正,听证会便只能流于形式,并只能为某些利益集团所利用。因此,必须对现行的听证制度进行改革,让独立的机构来主持听证,以防止听证会符合“规定”不符合民意的尴尬再次出现。

辣评

瞒报才是最可怕的“三聚氰胺”

假如不是“保密”工作出了“意外”,是不是还要继续“保密”下去,一定要等到发生婴幼儿食用奶粉后患病甚至死亡的严重问题,实在隐瞒不下去了才罢休呢?

潘洪其

1月5日《21世纪经济报道》报道,上海市食品安全联席会议办公室近日发布消息,上海熊猫乳品有限公司(简称上海熊猫公司)因涉嫌生产、销售三聚氰胺超过国家标准的乳制品,被监管部门依法查处。据透露,监管部门早在去年4月就对上海熊猫乳品问题进行了查

处,但在之后长达8个月的时间里,这一消息一直处于严格“保密”的状态。

历史总是惊人的相似。2008年,以河北三鹿奶粉为代表,包括上海熊猫奶粉在内的一批奶制品被查出三聚氰胺严重超标,引发了中国奶业一场空前的大地震,消费者对国产奶粉的信任度降到历史最低。谁能想到,中国奶业好不容易刚刚走出信任

低谷,就有不良企业旧病复发,重新干起了伤天害理的罪恶勾当。

让人万难理喻的是,和当初三鹿公司及当地政府一再瞒报问题奶粉情况一样,上海熊猫公司被查处后,除在质检、卫生系统内部被几次点名外,有关方面要求知情者严格“保密”、“不能说”。若不是浙江熊猫乳品有限公司(简称浙江熊猫公司)担心经销商将“浙江熊猫”误认为“上海熊猫”,特发布律师声明澄清两者无任何关系,由此向外界撕开了一道口子,上海熊猫奶粉三聚氰胺严重超标的问

题,很可能至今仍然处于高度“保密”状态。

当初三鹿公司及政府有关部门对问题奶粉情况按下不报,据说是为了“维护稳定”。这个理由看起来冠冕堂皇,但事实证明,瞒报的结果非但未能维护稳定,反而在相当程度上危害了社会稳定,其教训是十分深刻的。有关方面此次对查处上海熊猫公司的消息严格“保密”,据说是为了巩固目前乳业恢复的良好形势,这个理由同样是荒唐可笑又不堪一击的。试问,假如不是“保密”工作出了“意外”(浙江熊猫公司发布律师声明),有关方面是不是

还要继续“保密”下去,一定要等到发生婴幼儿食用奶粉后患病甚至死亡的严重问题,实在隐瞒不下去了才罢休呢?真要到了那个地步,乳业恢复的形势必将彻底毁于一旦,后果实在不堪设想。

食品安全问题固然可怕,更可怕的是对食品安全问题的有意瞒报,瞒报是最最可怕的“三聚氰胺”。

全国统一客服电话 400-611-6666 电话车险 400-611-1100 渤海保险 Bohai Insurance

本报公益热线随时为您服务(全省市话收费) 气象服务: 96706017 法律服务: 96706148 机票热线: 96706369 挂失服务: 96706

岁末好礼上上选 表达心意很合适 汉王电纸书: 送礼送座图书馆, 畅读万卷有内涵! 显示如纸不伤眼 表达心意有特点 汉王电纸书采用电子墨水显示技术,显示效果跟宣纸一样,无辐射,不伤眼。在春节来临之际,可将新年贺卡、祝福装入电纸书中;同时还可装载对方喜欢的图书资料,让对方一用就想起您,是真正健康、时尚、有新意的科技文化礼品。无论送客户、送朋友,还是送领导、师长,一定会让他们爱不释手,读来熠熠生辉! 一书能装上万卷 新书好书随时看 汉王电纸书已随机预装上千本 正版图书,同时还能在网上无限更新和下载,而整机仅重195克,手掌大小,可随身携带,充电一次可连续使用15天,无论您是商务旅行,还是候车坐车,随身携带电纸书,可随时随地学习充电,畅读万卷经典,堪称您随身的图书馆! 一本好书胜书房 能读能听又能写 汉王电纸书可通过电磁笔在书本内容上直接圈阅、批注;支持书籍内容中关键字词的检索与查询,只需输入关键字,所需内容瞬间呈现。同时英文翻译、语音朗读、MP3等功能,不仅能看书,还可听书,听音乐! 送礼宣传两相宜 商务礼品很合适 企业年会、公关送礼是礼节的重要体现,汉王科技满足客户定制礼品的需求,可将企业资料、会议流程等装入汉王电纸书,让对方记忆深刻,既赠送了礼品,又宣传企业文化,实在是一举两得,已成为银行、传媒等行业及单位商务、会议礼品的首选。某报社购买400台作为会议礼品后,与会嘉宾赞不绝口,于是又追加订购了500台作为春节员工福利。 个性化定制 有新意更表心意 针对集团采购客户,汉王科技可 根据需求进行个性化定制,无论是开机画面、产品皮套、产品包装,还是定制单位标识,汉王科技都将全力满足您的需求,让礼品更加个性、与众不同,更显尊贵与心意。 商务版 时尚版 正在招募各地实力代理 免费上门演示